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		Според данните от ново проучване, публикувано в Журнала на Канадската медицинска асоциация (Canadian Medical Association Journal), бременните трябва максимално да избягват употребата на ибупрофен по време на началния период на бременността, защото той увеличава риска от аборт.

Проучването обхваща 4705 жени, претърпели аборт. Лекарите, провели изследването, дори са категорични, че бъдещите майки трябва категорично да отказват приема на медикамента, понеже той се свързва със значително завишен риск от спонтанни аборти през първото тримесечие. Според данните рискът от аборт се удвоява дори от еднократен прием на лекарството.
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			ГОТОВНО МОЕТО Свидетелство, ДОБРИ ДЕН МОИТЕ ЛАТВИЦИ



ИЗПИТВАНЕ ЗА КАК ИЗПОЛЗВАМ КРЕДИТ ДА КУПУМ КЪЩА ОТ РЕАЛНА И ГЕНУЙНА ЗАЕМНА КОМПАНИЯ, ПОКАЗАНА Кредитна фирма на Ranner. Днес съм много щастлив и БОГ БЛЕС СИТИ БАНК КОМПАНИЯ.

(Citybankloan123@gmail.com)

Казвам се Катика. Аз съм от лаундж. Търся истинска компания за заем през последните 5 месеца, за да си купя къща

всичко, което имах, беше куп измами, които ме накараха да им се доверя и накрая

от деня, те ми взеха парите, без да дам нищо в замяна, всички

надеждата ми беше загубена, обърках се и бях разочарован, никога не исках да имам нищо общо с компаниите за заем в интернет, така че отидох да взема назаем малко пари от

приятелю, казах й всичко, което се случи и тя каза, че може да ми помогне, това

тя знае компания за заем, която може да ми помогне с каквато и да е сума заем

имам нужда от мен с много нисък лихвен процент от 2%, че тя просто получи

заем от тях, тя ме насочи как да кандидатствам за заема, аз го направих

точно както тя ми каза, кандидатствах с тях на имейл: (citybankloan123@gmail.com) Никога не вярвах, но се опитах и &#8203;&#8203;на моя

най-голямата изненада получих заема в рамките на 24 часа, не можех да повярвам,

отново съм щастлив и богат и благодаря на Бога, че такъв заем

компании като тази все още съществуват при тази измама навсякъде,

Моля, съветвам всички, които се нуждаят от заем, да отидат

 (citybankloan123@gmail.com) те никога няма да ви провалят, и

животът ви ще се промени както мина. Бързо се свържете (citybankloan123@gmail.com) днес и вземете заема от тях, Бог да благослови фирмата за заем на градската банка за истинското им предложение за заем.

 Уверете се, че се обърнете към фирмата на градската банка за заема, защото получих заема успешно от тази компания без стрес.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Стресът преди забременяване е опасен за бебето

			16.01.2017 (Коментари: 1) 

			Стресът няколко месеца преди зачеване увеличава с 53% риска от смърт на бебето през първата една година от живота му, предупреждават учени от университета на Индиана, предаде БГНЕС.
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			Пътят на всяка жена, бореща се да има дете

			23.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 41) 

			Това е изповедта на една жена, която е преживяла възможно най-ужасното нещо – дълги години искане да има дете и несполучливите опити.
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			Знаем ли всичко за недоносените бебета

			29.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Според определение на Световната здравна организация, недоносено е дете, родено преждевременно, преди завършване на 37 седмица от бременността на майката.
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			Алгебра на зачеването

			25.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Кога да потърсим специалист, ако бебето се бави?
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			Сега е идеалното време за забременяване

			13.05.2013 (Коментари: 20) 

			Сега е идеалното време да забременеете, тъй като децата, заченати през пролетта, са по-здрави, показва ново проучване.
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			Ин витро АГ Медицински център „Димитров“

			20.12.2012 / ПЛАТЕНА ПУБЛИКАЦИЯ (Коментари: 2) 

			Ин витро АГ Медицински център „Димитров“ e създаден през 1995 г. » Прочети
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			КЛИНИКА МАЛИНОВ – ИН ВИТРО ЛАБОРАТОРИЯ

			12.11.2012 / ПЛАТЕНА ПУБЛИКАЦИЯ (Коментари: 26) 

			КЛИНИКА МАЛИНОВ – ИН ВИТРО ЛАБОРАТОРИЯ
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			Проблемното забременяване заздравява връзката между мъжа и жената

			6.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			Ако вече няколко месеци и дори години с вашия партньор се опитвате да имате дете, но неуспешно, то няма начин вашата връзка да не се е променила.
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			Много секс не помага за забременяването

			30.10.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 7) 

			Взимайки решение за забременяване, повечето двойки правят една основна грешка – започват да мислят само за забременяването и да правят секс във всеки удобен момент, дори и по няколко пъти на ден.
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			Дни за забременяване

			28.09.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 7) 

			За разлика от мъжа при жената яйцеклетките се отделят не непрекъснато, а в определен момент от месечния цикъл, наречен овулация.
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